
ПРОТОКОЛ№5
засідання Ради роботодавців

Одеського державного екологічного університету 
від 17 вересня 2023 року

засідання Ради роботодавців Одеського державного екологічного 
університету (далі - Рада).
Присутні: приймають участь у засіданні з числа членів Ради роботодавців 
ОДЕКУ

Ситов В.М. - Голова Ради;
Малацьковська С.В. - секретар Ради;
Члени Ради - Вартанян А.В., Гайдашенко І.М., Данкевич В.І., Дацюк 

В.М., Кичук І.Д., Кіліян В.І., Коморін В.М., Лейвіков С.М., Маяк Т., Мельник 
Е.Б., Мотуляк В.В., Натоптана Г., Попов В.Л., Рубель О.Є., Чижик О.А., 
Титюк Т.Г., Шатохіна І.В.

З числа запрошених приймають участь в засіданні Ради:
Гоцул Н.І., начальник відділу з питань регулювання земельних відносин, 

розвитку агропромислового комплексу та охорони навколишнього 
середовища; Подільського району Одеської області; Куций А.В., директор 
Центральної геофізичної обсерваторії, Ляшенко Г.В., провідний спеціаліст 
Національного наукового центру «Інститут виноградарства і виноробства 
імені В.Є. Таїрова» НААН України; Бірюков О.В., директор Харківського 
природоохоронного фахового коледжу ОДЕКУ; Кіріяк С.Г., директор 
Херсонського гідрометеорологічного фахового коледжу ОДЕКУ; Ковальчук 
В.В., директор Одеського фахового коледжу комп’ютерних технологій 
ОДЕКУ

На засіданні ради присутні: Сербов М.Г., проректор з навчальної роботи; 
Тучковенко Ю.С., проректор з наукової роботи; Овчарук В.А., в.о. директора 
навчально-наукового гідрометеорологічного інституту; Бучинська І.В., в.о. 
декана факультету комп’ютерних наук, управління та адміністрування; 
Чугай А.В., декан природоохоронного факультету; Катинська І.В., в.о. 
директора Інституту післядипломної освіти ОДЕКУ, Данілова Н.В., доцент 
кафедри агрометеорології та агроекології, гарант освітньої програми 
«Землеустрій і кадастр», Сапко О.Ю., начальник навчального відділу.

Головуючим на засіданні Ради начальником гідрометеорологічного центру 
Чорного та Азовського морів ДСНС України Ситовим В.М. на розгляд та 
погодження Ради роботодавців ОДЕКУ вноситься пропозиція щодо 
затвердження порядку денного засідання.



ПОРЯДОК ДЕННИМ:

1. Про методичне забезпечення проведення практичної підготовки 
здобувачів вищої освіти в он-лайн режимі.

2. Про тематику курсів підвищення кваліфікації.
3. Пропозиції Ради щодо внесення змін до навчальних планів освітньої 

підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
«Землеустрій і кадастр» спеціальності 193 Геодезія та землеустрій рівня 
вищої освіти бакалавра.

4. Про роботу груп забезпечення спеціальностей.
Порядок денний затверджений одноголосно.

По 1-му питанню: про методичне забезпечення проведення практичної 
підготовки здобувачів вищої освіти в он-лайн-режимі..

Інформація надається директором навчально-наукового 
гідрометеорологічного інституту Овчарук В.А. Членам Ради представлена 
розгорнута інформація про методичне забезпечення практичної складової 
підготовки здобувачів вищої освіти всіх освітніх програм та рівнів 
підготовки за ліцензованими в університеті спеціальностями. Особлива увага 
доповідачем приділена спеціальностям та освітнім програмам, які 
передбачають освітні компоненти підготовки у вигляді польових навчальних 
практик. Також наведена інформація щодо використання ресурсів баз 
практики, де проводяться відповідні освітні заходи. А також можливості 
використання ресурсної бази підприємств та установ, засобів дистанційної 
підготовки з використанням сучасних програмних продуктів. Наведені 
приклади для освітньо-професійних програм РВО бакалавра для 
спеціальностей 101 Екологія, 103 Науки про Землю, 183 Технології захисту 
навколишнього середовища, 193 Геодезія та землеустрій та 207 Водні 
біоресурси та аквакультура. Членам Ради представлені он-лайн розробки 
викладачів кафедри загальної та теоретичної фізики і хімії навколишнього 
середовища для проведення лабораторних та практичних робіт з фізики, 
органічної та неорганічної хімії в он-лайн режимі для студентів денної та 
заочної форм навчання всіх спеціальностей першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти.

В обговоренні прийняли участь Кіріяк С.Г., Сербов М.Г., бірюков О.В., 
Ковальчук В.В.

Інформація прийнята до відома, пропозицій внесені під час обговорення 
питання підтримані одноголосно.

По 2-му питанню: про тематику курсів підвищення кваліфікації.
Інформація надається в.о. директора Інституту післядипломної освіти 

ОДЕКУ Катинською І.В. Інформація доповідачем надається у розрізі двох 
окремих напрямків роботи Інституту післядипломної освіти: 1) організація та 
проведення курсів підвищення кваліфікації для наукових, науково- 
педагогічних та педагогічних працівників університету; 2) організація та



проведення курсів підвищення кваліфікації (перепідготовки кадрів) для 
галузей господарського комплексу України. Визначається, що найбільш 
успішна реалізація зазначених питань проводиться на базі навчально- 
наукового гідрометеорологічного інституту та природоохоронного 
факультету. Щороку за таким спрямуванням проводиться приблизно 15-20 
різних курсів або тренінгів, загальна кількість слухачів за останні три роки 
складає приблизно 150-200 осіб на рік. Також успішно реалізується програма 
підвищення кваліфікації по кафедрі публічного адміністрування та 
менеджменту природоохоронної діяльності, де останні три роки проведено 
12 курсів, загальна кількість слухачів склала близько 150 осіб. В 2022\2023 
навчальному році розпочалися курси підвищення кваліфікації для 
підприємств рибогосподарського галузі Одеської області по кафедрі водних 
біоресурсів та аквакультури, а також з геодезії, землеустрою та кадастру по 
кафедрі агрометеорології та агроекології. Звертається увага кафедр 
комп’ютерного спрямування, на базі яких загальна кількість курсів та їх 
слухачів мінімальна та не збільшується за останні роки. Що стосується 
організації курсів підвищення кваліфікації для працівників університету, 
наводиться розгорнута інформація по видам курсів, а також основних 
стейкхолдерам, які на підставі довгострокових угод надають зазначені 
послуги для працівників університету. Також в університеті діють 5-ть 
програм довгострокових курсів для науково-педагогічних працівників, які, в 
першу чергу, направлені на підвищення педагогічної майстерності 
працівників, оволодіння сучасними програмними продуктами проведення 
освітнього процесу в режимі он-лайн, освоєння нормативно-правових норм 
організації освітнього процесу тощо. Зазначені курси в обов’язковому 
порядку проходять всі науково-педагогічні та педагогічні працівники 
університету, стаж роботи яких на визначених посадах становить менше 
трьох років, а також науково-педагогічні та педагогічні працівники за 
окремими графіками один раз на п’ять років.

В обговоренні зазначених пропозицій прийняли участь Чижик О.А., 
Тучковенко Ю.С., Мельник Е.Б., Попов В.Л., Мотуляк В.В.

Інформація Інституту ПО О ДЕКУ прийнята до відома, пропозиція 
щодо покращення показників підтримані одноголосно.

По 3-му питанню: щодо внесення змін до навчальних планів підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо- 
професійною програмою «Землеустрій і кадастр» спеціальності 193 
Геодезія та землеустрій.

Інформація надається начальником відділу з питань регулювання 
земельних відносин, розвитку агропромислового комплексу та охорони 
навколишнього середовища Колимської міської ради Подільського району 
Одеської області Гоцул Н.І. Доповідачем внесені такі пропозиції: 1) 
забезпечити проведення підвищення кваліфікації у формі стажування 
викладачами університету, які забезпечують освітню підготовку за 
спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій, у відділі з питань регулювання



земельних відносин, розвитку агропромислового комплексу та охорони 
навколишнього середовища Колимської міської ради Подільського району 
Одеської області; 2) внести зміни до навчального плану та додати до блоку 
вибіркових дисциплін на 2023/2024 навчальний рік - «Лісництво та 
лісознавство», «Геодезичне забезпечення моніторингу водних екосистем», 
«Кадастр населених пунктів»; 3) внести зміни до навчального плану та 
додати до блоку вибіркових дисциплін на 2024/2025 навчальний рік - 
«Моніторинг земель», «Оцінка земель»; 4) підписати довгострокову угоду 
про науково-технічне співробітництво між Одеським державним екологічним 
університетом та Колимською міською радою Подільського району Одеської 
області.

В обговоренні прийняли участь Кічук І.Д., Гайдашенко І.М., Вартанян 
А.В., Сербов М.Г., Данілова Н.В.

Внесені пропозиції підтримані одноголосно.

По 4-му питанню: про роботу груп забезпечення спеціальностей.
Інформація членам Ради надасться начальником навчального відділу 

університету Сапко О.Ю. Начальником навчального відділу надасться 
загальна інформація про стан роботи груп забезпечення спеціальностей в 
ОДЕКУ. Інформація надається у відповідності до попередніх рішень Вченої 
та методичної рад університету. Інформація включає показники роботи груп 
забезпечення з точки зору своєчасності та доцільності корегування окремих 
освітніх компонент навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти, їх 
зв’язків з основними стейкхолдерами, забезпеченість студентів базами 
виробничих (науково-виробничих тощо) практик, навчально-методичного 
забезпечення освітнього процесу, відповідність членів груп забезпечення 
Ліцензійним вимог освітньої діяльності тощо. Окремо визначаються освітні 
програми та відповідні групи забезпечення, які станом на вересень 2023 року 
успішно пройшли процедуру акредитаційної експертизи, а також освітні 
програми та групи забезпечення, які включені в план проведення акредитації 
на 2023/2024 навчальний рік. Під час розгляду питання з боку членів Ради 
внесені пропозиції щодо: 1) включення до звітів голів екзаменаційних 
комісій аналізу динаміки оновлення тематики кваліфікаційних робіт 
бакалаврів і магістрів, їх актуальності та відповідності вимогам навчальних 
планів та стандартів вищої освіти; 2) удосконалення методики захисту 
кваліфікаційних робіт, які проводяться з використанням сучасним засобів або 
платформ дистанційного зв’язку. Визначено на необхідність посилення 
зв’язків керівникам груп забезпечення з роботодавцями, погодження 
тематики курсового проектування, кваліфікаційних робіт з сучасними 
потребами науки та виробництва, а також більш гнучкого підходу в роботі зі 
стейхолдерами в умовах широкомасштабної воєнної агресії рф та введеного 
воєнного стану на території країни.



В обговоренні прийняли участь Шатохіна І.В., Попов В.Л., Сербов М.Г., 
Кіріяк С.Г., Степаненко С.М., Мельник Е.Б., Натоптана Г.

Внесена пропозиції підтримані одноголосно.

Голова Ради Віктор СИТОВ

Світлана МАЛАЦЬКОВСЬКАСекретар


